
Krajská koordinační rada Olomouckého kraje 

ve spolupráci 

s Župou Olomouckou Smrčkovou a T. J. Sokol Náměšť na Hané 

vás zvou 
 

na společensko-turisticko-cyklistické setkání  

v Náměšti na Hané 
 

Termín:  sobota 18. května 2019 

Místo:  Náměšť na Hané – areál U kapličky, zámek, sokolovna a přilehlé okolí 

Program: 10:00 – 13:00 turistika a cykloturistika - možnost vybrat si z nabízených tras či okruhů 

nebo si vytvořit vlastní program z místních kulturních památek a přírodních 

zajímavostí. Z těch nejznámějších: zámek Náměšť na Hané, pozůstatky hradu, 

Terezské údolí, Barokní sýpka Ludéřov, minipivovar Jadrníček, sokolovna s novým 

sportovním areálem. 

13:00 – 16:00 přivítání sokolů v areálu U kapličky, včetně oficiálního zahájení  

a doprovodného programu. Bohaté občerstvení je zajištěno prostřednictvím pivovaru 

Jadrníček (k dispozici od 11 hodin). V případě deštivého počasí je zajištěno venkovní 

posezení pod střechou pomocí velkoprostorového stanu. 

Doprava: Autem, autobusem, na kole k náměšťské kapličce (poblíž zámku) nebo k sokolovně. 

Vlakem do zastávky Náměšť na Hané (upozorňujeme na malou kapacitu vlakových 

souprav).  

Zázemí: V areálu U kapličky a v sokolovně budou pro vás po celou dobu akce připraveni 

organizátoři splnit vaše přání , včetně připraveného infokoutku. Jízdní kola můžeme 

bezpečně uschovat v sokolovně.  

Parkování: pro autobusy - omezeně možné (poblíž sýpky a u vlakového nádraží), viz.: 

https://mapy.cz/s/3pVRg 

pro osobní auta - na volných odstavných plochách v obci (náměstí T. G. Masaryka, ul. 

Sokolská, u fotbalového stadionu), viz.: https://mapy.cz/s/3pVQB 

Přihlášení: organizované skupiny (župní výpravy atd.) prosím informujte o předpokládaných 

počtech a trase župu na zolomoucka@seznam.cz do 10.5. Pro tyto skupiny 

nezapomeňte objednat prohlídky – (zámek, pivovar, sýpka…), viz. informace 

k jednotlivým trasám.  

Jednotlivci, malé skupiny (rodiny atd.) není nutné hlásit, rádi vás uvidíme.  

Kontaktní osoba na dotazy: Monika Kováčová (NnH), info@audit-iso.eu. 

 

Zajímavosti na trasách (okruzích): 

1. Přírodní rezervace Terezské údolí 

2. Horní zámek včetně zámecké zahrady - prohlídkové okruhy 

3. Dolní zámek (sladovna) 

4. Pozůstatky hradu 

5. Barokní sýpka v Ludéřově – historická výstava 

6. Kostel sv. Kunhuty 

7. Sokolovna včetně nového sportovního areálu – zázemí a možnost prohlídky 

8. Minipivovar Jadrníček – 20 min. exkurze jen v dopoledním čase od 10 do 12 hodin  

 

Za T. J. Sokol Náměšť n. H.                   za SŽ Olomouckou - Smrčkovu 

Tomáš Pečiva – Starosta T. J.                 Antonín Skácel – Náčelník župy 

https://mapy.cz/s/3pVRg
https://mapy.cz/s/3pVQB
mailto:zolomoucka@seznam.cz
file:///H:/SOKOL/VÝBOR/Župní%20setkání%2018.5.2019/info@audit-iso.eu


 

Možné turistické trasy (okruhy): 

1. trasa (4 km, převýšení 70 m) – KE STUDÁNCE a zpět (cca. 1 hodina bez prohlídky zámku) 

Od kapličky kolem zámeckého parku a přes amfiteátr se napojíme na žlutou turistickou značku,  

po ní se dáme do přírodní rezervace Terezské údolí (naučná stezka). V průběhu trasy se žlutá značka 

odděluje, ale my zůstáváme na naučné stezce, po pravé straně míjíme koupaliště, vlevo pak Růžový 

Mlýn a pokračujeme až ke studánce. Cesta zpět je stejná. V rámci procházky (na začátku nebo  

na konci) lze navštívit místní zámek. V případě zájmu o prohlídku doporučujeme se objednat na čísle: 

585 952 184 (kastelánka paní Vychodilová).  

https://mapy.cz/s/3pwJX 

 

2. trasa (6 km, převýšení 80 m) – TEREZSKÉ ÚDOLÍ z Laškova (cca. 1,5 hodiny bez prohlídky zámku) 

Z Laškova do Náměště na Hané přírodní rezervací Terezkým údolím. Od laškovského zámku se vydáme 

směrem do Náměště po hlavní cestě (chodníku), po 750 metrech odbočíme z hlavní cesty doleva na 

polní cestičku. Po pravé straně budeme za chvíli míjet Dolní Mlýn. Terezským údolím vede naučná 

stezka, kde si můžete během cesty přečíst na vývěskách různé zajímavosti. V druhé části trasy se 

můžete osvěžit u místní studánky. Dále na trase po pravé straně minete Růžový Mlýn, po levé straně 

pak koupaliště. Poblíž lomu odbočíte vpravo přes mostek a pak doleva a pokračujete přes amfiteátr 

k zámku a kapličce, kde bude pro vás připraveno bohaté občerstvení. Na konci trasy můžete navštívit 

zámek v Náměšti na Hané, kontakt pro objednání prohlídky: 585 952 184. Tato trasa je vhodná pro 

kolektivy, které přijedou vlastním autobusem, který se po vašem vysednutí v Laškově přesune do 

Náměště.  

https://mapy.cz/s/3pwLF 

 

3. trasa (8,5 km, převýšení 254 m) – TEREZSKÉ ÚDOLÍ z Ludéřova (cca. 2,5 hod. bez prohlídky barokní 

sýpky a náměšťského zámku) 

Z Ludéřova do Náměště na Hané přes Keltskou svatyni a přírodní rezervací Terezským údolím.  

Na začátku trasy můžete navštívit Barokní sýpku v Ludéřově, kontakt na objednání prohlídky: 

731 476 990. 

Od Barokní sýpky se vydáme doleva po zelené turistické značce (po chodníku) a pak po 230 metrech 

odbočíme doprava lesní cestičkou do kopce na Keltskou svatyni. Po té půjdeme po zelené kolem 

Švédské šance směrem k Laškovu. Malý kousek před obcí Laškov odbočíte prudce doprava na polní 

cestičku. Po pravé straně budeme za chvíli míjet Dolní Mlýn. Terezským údolím vede naučná stezka, 

kde si můžete během cesty přečíst na vývěskách různé zajímavosti. V druhé části trasy se můžete 

osvěžit u místní studánky. Dále na trase po pravé straně minete Růžový Mlýn, po levé straně pak 

koupaliště. Poblíž lomu odbočíte vpravo přes mostek a pak doleva a pokračujete přes amfiteátr 

k zámku a kapličce, kde bude pro vás připraveno bohaté občerstvení. Na konci trasy můžete navštívit 

zámek v Náměšti na Hané, kontakt pro objednání prohlídky: 585 952 184. Tato trasa je vhodná  

pro kolektivy, které přijedou vlastním autobusem do Ludéřova, který se po vašem vysednutí přesune 

do Náměště.  

https://mapy.cz/s/3pwMK 

V případě pozdní prohlídky barokní sýpky, lze využít kratší trasu, a to od Švédské šance (vysílač)  

se dát doprava, použít cyklotrasu č. 6033 a přímo dojít až k zámku. 

 

4. okruh městysem (3,7 km, převýšení 116 m) – NÁMĚŠŤ NA HANÉ (cca. 1,5 hodiny bez prohlídky 

sokolovny a minipivovaru) 

Od kapličky nejdříve můžeme navštívit zámek s možností prohlídky. V případě zájmu doporučujeme 

prohlídku objednat na čísle: 585 952 184. Po té půjdeme kolem kapličky přes mostek na zříceninu 

hradu. Dále po pěšince sejdeme dolů do středu městyse na náměstí T. G. Masaryka, kde můžete 

shlédnout kostel sv. Kunhuty aj. Po té se vydáme zpět, za mostem přes Šumici můžeme po levé straně 

zahlédnout Dolní zámek (dnes sladovna). Dále po chvíli dojdeme k sokolovně, kde bude  

pro vás zajištěna prohlídka včetně nového sportovního areálu. Po této prohlídce můžete navštívit 

https://mapy.cz/s/3pwJX
https://mapy.cz/s/3pwLF
https://mapy.cz/s/3pwMK


 

minipivovar Jadrníček s možností exkurze. Vzhledem k omezené kapacitě minipivovaru doporučujeme 

exkurzi objednat pro skupiny co nejdříve na čísle: 775 134 511. Pak už budeme mířit směrem k zámku 

po lípové aleji. Za zámkem můžete procházku protáhnout k vyhlídce do okolí  

nad lomem. Na cestě zpět ke kapličce můžete shlédnout amfiteátr, na kterém se konají různé koncerty 

a festivaly. Odtud už je to jen malý kousek zpět k posezení u kapličky. 

https://mapy.cz/s/3pzbq 

 

 

5. okruh (12 km, převýšení 335m) - KE SVATÉ VODĚ, kolem Slámovy luže a údolím zpět do Náměště 

(cca. 3 hodiny) 

Z Náměště od sokolovny se vydáte směrem na náměstí a poté Fučíkovou ulicí po asfaltové silnici 

směrem na Nové Dvory – místní části Náměště. Na konci Dvorů za točnou směrem na Cakov je  

u křížku odbočka doleva, vydejte se po ní – po polní cestě rovně, po 500 m se cesta stáčí doprava 

směrem k usedlostem, za nimi najdete pramen Svaté vody, malou kapličku a posezení. Po malém 

odpočinku se vraťte zpět na polní cestu, ze které jste odbočili a pokračujte dál kolem borovice k lesu. 

Na první odbočce doleva se vydejte po lesní cestě pořád rovně, přejděte přes asfaltovou komunikaci a 

pokračujte stále po lesní cestě rovně, na rozcestí u mladého kaštanu se dejte doprava a cesta vás 

zavede na větší rozcestí, ze kterého půjdete opět doprava, ale ne poznačené žluté turistické cestě, 

nýbrž po cestě klesající dolů, kolem mysliveckého posedu a dojdete ke Slámově luži – rybníku,  

u kterého si můžete opět odpočinout a posedět pod přístřeškem. Pokračovat budete přes hrázku 

rybníka po lesní cestě, na prvním rozcestí doleva a následně hned doprava stáčející se cestou dolů, 

která se napojuje v zatáčce na asfaltovou lesní obslužnou cestu. Po ní se vydáte doleva a budete 

pokračovat pořád po hlavní cestě a zhruba po 1,5 km odbočíte doprava na lesní cestu, která se svažuje 

dolů a vyústí na zpevněné cestě procházející Terezským údolím - mezi Růžovým mlýnem  

a koupalištěm. Vydáte se směrem ke koupališti, minete ho po levé straně, podél toku- po proudu říčky 

Šumice. U bývalého lomu zabočíte doprava, přejdete přes mostek a budete pokračovat přes amfiteátr 

směrem nahoru do kopce, za bránou po levé straně alejkou rovně, po cestě mezi zahradami až dojdete 

„na Hrad“ – tedy k areálu U Kapličky, kde je pro vás připraveno zázemí, občerstvení  

a doprovodný program. 

https://mapy.cz/s/3pVOf 

 

 

Cyklotrasa (18 km, převýšení 278 m) – KOLEM TEREZKÉHO ÚDOLÍ (cca. 1,5 hodiny) 

Od kapličky se můžete vydat po cyklotrase č. 6033 směrem k obci Pěnčín. Na horizontu minete 

Švédskou šanci a kolem hájovny Hradecký Dvorek se dáte podél lesa doprava z kopce dolů. Po chvíli 

narazíte na hlavní silnici, odbočíte doprava a dostanete do obce Laškov. U místního zámku odbočíte 

doprava (cyklotrasa č. 5028) a po 5 km přijedete do obce Krakovec. Tu projedete po hlavní cestě 

cyklotrasou č. 6037. Cca. 500 metrů a za obcí Krakovec odbočíte prudce doprava a po krásné asfaltové 

lesní cestě dorazíte nad Náměšť n.H. Ke kapličce se dostanete přes náměstí, u kostela doprava, za 

mostem přes Šumici doprava do kopce k zámku. 

https://mapy.cz/s/3pzyT  

Pro ty, kterým by byla trasa málo náročná, je možné si prodloužit trasu a v obci Krakovec odbočit doleva 

na žlutou turistickou značku a Rakovským údolím dojet až k Ochozké kyselce. Nebo žlutou turistickou 

trasou z Krakovce směr Náměšť na Hané dojet na vrchol Křemela, kde se nachází starý sovětský 

vojenský bunkr, který je průchozí. 

 

https://mapy.cz/s/3pzbq
https://mapy.cz/s/3pVOf
https://mapy.cz/s/3pzyT


 

 

 


